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ATA Nº. 419/2015. 
 

Ata da Quadringentésima Décima Nona Sessão Ordinária do Quarto Período 
Legislativo, da Primeira Legislativa, da Segunda Legislatura da Câmara Municipal 
de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul, realizada no dia 
quatorze de dezembro do ano de dois mil e quinze, com início às 19h00min; 
presente os Vereadores Antonio Azevedo Nabhan - Presidente; Vereadora Marizeth 
Venância de Oliveira - Vice-Presidente; Vereadora Elza Geraldino de Oliveira – 1º 
Secretária; Carlos Pereira Ramos - 2º Secretária; Vereador Benício Custódio 
Furtado; Vereador Edegar José de Lima; Vereador Pedro Furtado de Souza; 
Vereador Ronis da Silva Moreira; Vereador Idevaldo de Almeida Pina ausente com 
motivo justificado. Na seqüência O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: 
solicito a Primeira Secretária dessa Casa, a Vereadora Elza Geraldino, para que faça 
a chamada nominal dos Senhores Vereadores. A Primeira Secretária, disse: 
Vereador Antonio Azevedo Nabhan, presente; Vereador Benício Custódio Furtado, 
presente; Vereador Carlos Pereira Ramos, presente; Vereadora Elza Geraldino de 
Oliveira, presente; Vereador Edegar José de Lima, presente, Vereador Idevaldo de 
Almeida Pina. O Senhor Presidente, disse: ausente por motivo de saúde, justificado 
a essa Casa.  Continuando a Primeira Secretária, disse: Vereadora Marizeth 
Venância de Oliveira, presente; Vereador Pedro Furtado de Souza, presente; 
Vereador Ronis da Silva Moreira, presente. Dando continuidade o Presidente 
Antonio Azevedo Nabhan, disse: invocando a proteção de Deus e em nome da 
Liberdade e da Democracia, declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 14 de 
dezembro de 2015 ás 19h00mim, horas; solicito a Vereadora Marizeth Venância 
de Oliveira, para que assuma os trabalhos dessa Casa para que eu possa fazer a 
Leitura Bíblica: a Presidente em Exercício Marizeth Venância de Oliveira, 
disse: convido o Vereador Antonio Azevedo Nabhan, para que possa fazer a 
Leitura Bíblica, que disse: O confronto gera novidade -  por que um dia é mais 
importante do que o outro, se a luz de cada dia do ano vem sempre do sol? Eles 
foram separados no pensamento do Senhor, que diferenciou as estações do ano e as 
festas. Elevou e consagrou alguns deles, e deixou outros como dias comuns. 
Também os homens vêm todos do mesmo solo, e da terra Adão foi criado. Mas o 
Senhor, na sua grande sabedoria, os distinguiu, e diversificou os caminhos deles.a 
uns ele abençoou e exaltou, consagrando-os e aproximando-os de si; a outros 
amaldiçoou e humilhou, derrubando-os de suas posições. Como argila na mão do 
oleiro, que ele molda conforme quer, assim são os homens nas mãos do seu Criador, 
que lhes retribui segundo o julgamento dele. Diante do mal está o bem, diante da 
morte está a vida, e diante do fiel está o pecador. Considere, portanto, todas as obras 
do Altíssimo que, duas a duas, estão todas uma diante da outra. Eclesiástico 32-33 
Versículo7 ao15. A Presidente em exercício Marizeth Venância de Oliveira, 
disse: Convido o Vereador Antonio Azevedo Nabhan para que assuma os trabalhos 
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da Mesa Diretora. O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: na seqüência 
coloco em discussão as Atas nº413 e 418/2015, quem for favorável permaneça onde 
está quem for ao contrário que se manifeste, aprovada. Solicito a Primeira 
Secretária Vereadora Elza Geraldino de Oliveira, para que faça a leitura das 
Correspondências Recebidas e Expedidas por esta Casa de Leis. a Secretária 
prosseguiu com a leitura. Ofícios Recebidos: Projeto de Lei nº 034/2015, de 14 de 
dezembro de 2015, do Executivo Municipal. O Senhor Presidente, disse: Senhores 
Vereadores, esse Projeto deu entrada nessa Casa hoje, como nós estamos entrando 
em recesso, e como eu tive reunião com as Vossas Excelências e já foi comentado, 
já foi lido, nós colocaremos em apreciação hoje. Continuando a Primeira 
Secretária, disse: Projeto de Lei nº 035/2015, de 14 de dezembro de 2015, do 
Executivo Municipal. O Senhor Presidente, disse: também esse Projeto deu entrada 
nessa Casa hoje, Vossas Excelências já leram cada um dos Vereadores tem um 
Projeto em mãos, nós colocaremos em apreciação hoje. Dando continuidade a 
Primeira Secretária, disse: Decreto nº 097, de 09 de dezembro de 2015, do 
Executivo Municipal. O Senhor Presidente, disse: Senhores Vereadores, esta ai o 
Decreto Municipal, a partir do dia 21de dezembro. Continuando a Primeira 
Secretária, disse: ofício nº 020/2015, de 14 de dezembro de 2015, do Secretário de 
Planejamento Administração e Finanças. Ofícios Expedidos: Foram expedidos 
ofícios de nº 277 a 284/2015, a diversos órgãos e autoridades encaminhando 
documentos e fazendo solicitações. Senhor Presidente, encerrada a leitura das 
Matérias Recebidas e Expedidas por esta Casa de Leis. Dando sequencia o Senhor 
Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: Senhores Vereadores, como hoje é 
uma Sessão basicamente para Vereador esta prestando conta, fazendo levantamento, 
então nós não temos matérias no Pequeno Expediente, passamos direito para o 
Grande Expediente; de acordo com a Ordem de Inscrição com a palavra o 
Vereador Idevaldo de Almeida Pina, ausente, motivo justificado nesse Casa; 
solicito a Vereadora Marizeth Venância de Oliveira, Vice Presidente dessa Casa, 
para que assuma os trabalhos da Mesa Diretora para que eu possa usar a Tribuna. A 
Presidente em exercício Marizeth Venância de Oliveira, disse: Convido o 
Vereador Antonio Azevedo Nabhan, para fazer uso da palavra, que disse: Senhora 
Presidente Marizeth, ao público que se faz presente aqui mais uma vez, que 
chegaram ai depois do inicio da Sessão, então eu quero aqui agradecer a presença; 
Senhora Presidenta, como foi acordado entre nós, não entrei com nem uma matéria, 
mai nós temos dois Projetos para serem apreciados nessa Casa hoje, que vem do 
Executivo Municipal, e eu convidei Vossas Excelências para chegarem mais cedo, e 
chegamos aqui as seis horas, onde nós debatemos e vamos estar aprovando aqui 
hoje, o Projeto 34, que define obrigação de pequeno valor atendendo ao disposto nos 
§§ 3º e 4º do art. 100 da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda 
Constitucional nº 62/2009 e dá outras providências, e o Projeto 035, que Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a doar lotes de terrenos de sua propriedade aos 
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beneficiários de Programas de Interesse Social, o Governo do Estado Reinaldo 
Azambuja, esta criando a partir do ano que vem, um programa habitacional, 
denominado ai Lote Urbanizado, será criando em 2016, e de ante mão o Prefeito já 
esta se antecipando, e mandando esse Projeto para a Casa pra que nós podemos estar 
votando ainda esse ano, para o ano que vem assim que for criando esse programa, 
nós estamos ai habito a participar do programa, e poder estar ai beneficiando, 
contemplando as pessoas aqui do nosso Município, com esses casas, se eu não estou 
enganado, são 16 terrenos que serão doados, de acordo com as matriculas que estão 
aqui no Projeto, e a localização será ali próximo ao Sindicato Rural, já próxima a 
rodovia Estadual 223, quero agradecer aos Vereadores por ter comparecido a essa 
reunião, para que agente possa estar colocando uma simples emenda nessa Projeto, e 
que onde vai ficar vedada a comercialização por parte do mutuário que foi 
beneficiado, até que ele concluía a construção da obra em dois anos, se não concluir 
será retornado a municipalidade; eu queria também Senhores, estar lendo aqui um 
ofício da Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul, mais 
precisamente do Deputado Zé Teixeira, protocolo 2792/2012, Emenda aditiva, Art. 
1, acrescenta-se nas metas do programa, ai tem a numeração do programa, 
pavimentação, implantação, conservação da infra estrutura rodoviária da MS 
vinculada a Agencia Estadual de Gestão e Empreendimentos, AGESUL, da 
Secretária de Estado de Obras Públicas e transporte, a meta abaixo discriminada, 
obras de pavimentação asfáltica da rodovia MS 223, denominada Sebastião Paes 
Ananias, no trecho entre o Município de Costa Rica e Figueirão, uma extensão de 
aproximadamente 67 km, Plenário de Deliberação Júlio Maia, 05 de dezembro, 
então o Deputado Zé Teixeira fez uma Emenda junto ao AGESUL, para a 
construção da MS 223, pelo menos a Emenda já esta assegurada para a construção, 
já foi lançado o Projeto Técnico, já abriu a licitação, já tem a empresa vencedora da 
licitação, então vai ser licitado ai o Projeto Técnico da 223 tão sonhado ai por nós 
Vereadores, então isso que eu tinha para dizer Senhores, muito obrigado.A 
Presidente em exercício Marizeth Venância de Oliveira, disse: Convido o 
Vereador Antonio Azevedo Nabhan para que assuma os trabalhos da Mesa Diretora. 
O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: de acordo com a Ordem de 
Inscrição com a palavra o Vereador Pedro Furtado de Souza, que disse: boa noite 
Senhor Presidente, Vereadores e Vereadoras, e todo o público que se faz presente; 
Senhor Presidente, eu quero dizer a Vossa Excelência, que na Sessão passada eu tive 
que me ausentar por problema de saúde, mais eu quero dizer que graças a Deus deu 
tudo certo; e dizer para o Líder do Prefeito, que o José Furtado todo ano faz uma 
reza tradicional para a Santa Luzia, e a estrada dele lá esta muito ruim, ontem estava 
o Padre João, só que ele saiu antes da chuva o Padre, deu uma chuva lá, a hora que 
nós veio embora teve que empurrar porque estava agarrando os carros por baixo, lá 
tem uma descida que os quebra molas quebrou, então ele pediu pra ver se podia 
concertar aquela estrada, porque final de ano parente vem pra visitar, então eu falei 
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pra ele que eu estava falando com o Líder do Prefeito, que o Secretário não se 
encontra aqui, e fazendo essas cobranças; e dizer também que aquela rodovia indo 
para o Alcinópolis perto de casa ali, ontem eu fazendo uma caminhada a tarde ali, 
tem um buraco tão grande que esta engolindo aquele asfalto ali, vê se eles jogam um 
caminhão de terra lá, se não vai dar acidente lá, que ele já esta passando naquela 
faixa do meio fio, já comeu por baixo; então eu quero dizer também, que final de 
ano, eu quero desejar um próspero ano novo para cada colega Vereador, ao público 
que se faz presente, um Natal, dizer também que eu sou muito feliz, que sou do dia 
do Natal, então essas são minhas falas Senhor Presidente, muito obrigado. O Senhor 
Presidente, disse: de acordo com a Ordem de Inscrição com a palavra o Vereador 
Carlos Pereira Ramos, que disse: Senhor Presidente, Nobres pares Vereadores e 
Vereadoras, em nome do Padre João e do Wildon, quero agradecer a todo público 
presente; eu também desde já quero desejar um Natal muito cheio de saúde e 
felicidade, de muitas alegrias para todos, um próspero ano novo também com 
bastante saúde, desejar muita sorte para cada um de nós e ao público que faz 
presente; eu também quero falar um pouquinho também Senhor Presidente, também 
até a ultima Sessão, eu entrei com a Indicação a respeito dos quebras molas ali do 
Nova Conquista, e ontem me cercaram lá e disseram que quase teve um acidente, 
quase que um carro passou em cima de uma criança, ai só que eu procurei quem que 
era, eles acham que o motorista não é gente daqui não, mais diz que quase pegou o 
menino, então eu acho que ali nós tem que mandar fazer uns três quebra molas 
naquela rua, que tem uns cabras meio doidos; Senhor Presidente, quero também 
falar com o Senhor que é um sonho que agente tem a muito tempo, desse asfalto, e 
agora já esta sendo meio concluído, então eu acho que pra nós vai ser um grande 
sucesso esse asfalto né Vereador Edegar, daqui pra Costa Rica; então são essas as 
minhas palavras, então quero agradecer a todos os companheiros, que nós trabalhou 
junto esse ano, e o ano que vem eu tenho certeza que vai ser um ano muito mais 
produtivo para nós, muito obrigado. O Senhor Presidente, disse: de acordo com a 
Ordem de Inscrição com a palavra o Vereador Edegar José de Lima, que disse: 
Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres pares colegas, público que se faz 
presente, o Widon com a família dele, o Lela sempre participando, seu Juca, o Padre 
João, a todos os funcionários; Senhor Presidente, é uma Sessão de encerramento de 
trabalho, agente fica feliz por estar participando, ao mesmo tempo sanando os 
problemas aqui dessa Casa, limpando a pauta, e no entendimento entre os 
Vereadores, isso é muito importante, agente trabalhar dessa maneira, os debates 
existem, as discussões são validas e tem que ter, mais o importante é no final dos 
trabalhos agente sair dessa Casa aprovando os Projetos, quando chega em regime de 
urgência, parabenizar e agradecer a todos os Vereadores, por estar fazendo um 
trabalho serio ai e concluindo ai um Projeto, que uma pré idéia do Governo do 
Estado, aliados com os Municípios, para que possamos ter doações para as famílias 
carentes, ai onde esses Vereadores entraram com a Emenda, que as pessoas tem o 
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direito de dois anos, isso lógico, foi uma Emenda muito bem montada, porque, para 
quem possamos dar segurança realmente para quem quer construir ou não; eu quero 
aqui falar de palavra simples, não vou aumentar muito, mais eu quero aqui Nilda, 
parabenizar a sua pessoa, e dizer bem claro, assim aonde eu gosto de ser muito 
sincero, já tive divergência com o Nilda no inicio, porque é 12 anos trabalhando, á 
uns desentendimentos, a pessoa pensa de um jeito, agente pensa de outro, mais eu 
quero parabenizar, que toda vida eu entendi que você é uma grande profissional, o 
importante é que fica aqui nesse término de ano, um grande trabalho, e dizer que ele 
sempre foi contratada, que uma pessoa que é contratada por um Presidente, por 
outro, por vários Presidentes, realmente na frente esta a competência, esta a 
capacidade, a sinceridade, então fica aqui o meu abraço carinhoso da minha família, 
que pediu até para comentar com você aqui, a Baiana e o Manoel Neto, então fica 
com Deus, final de ano, bom passeio pra você, até Senhor Presidente, nas próximas 
Sessões eu vou fazer um documento aqui, Moção de Congratulação, quero deixar 
registrado, na próxima Sessão do inicio do ano, eu vou preparar e mandar para você, 
que você merece; e também Senhor Presidente; e também Senhor Presidente, agente 
fica feliz, eu estava vendo outro dia a trás a matéria do asfalto de Figueirão a Costa 
Rica, lógico que eu não vou nem comentar que é uma Indicação minha, que o 
Governo vai atender porque foi o Vereador Edegar que pediu, mais agente também 
esta participando, registrando os documentos e vendo as necessidades da nossa 
região, então agente fica feliz por já estar entrando um Projeto de iniciativa, esta 
começando a andar as coisas, quando tem uma documentação desse nível, eu tenho 
certeza que a conclusão do nosso asfalto vai sair, daqui de Figueirão a Costa Rica, 
para que possamos cada vez desenvolver mais a nossa região, podendo ter o 
crescimento melhor; e também Senhor Presidente, aqui para encerrar eu queria 
dizer, que as corrupções pelos Estados e pelo Brasil que andam muito, dizer que 
esse momento que vivemos em Figueirão é um momento de alegria, um momento 
de muita paz, os Vereadores sempre trabalhando de cabeça erguida, sempre 
tranqüilo, agente vê as Câmaras do Estado de Mato Grosso do Sul, falando em 
baderna, em desunião, cassação, em guerra, em protesto, aqui tem as divergências 
políticas, de interesse do desenvolvimento, que cada Parlamentar pensa de uma 
natureza, então agente chegamos a uma conclusão, que realmente o que é melhor 
para Figueirão e concluímos, mais o Figueirão tem tido uma política de confiança, 
uma política seria; e quero aqui também parabenizar o nosso o Prefeito, é um grande 
Prefeito de uma natureza diferenciada, um Prefeito que em uma época dessa, menos 
de um ano tem eleição, ele manda Projeto Roni, para reduzir cargos, ao contrario 
que muitos Prefeitos estariam dando emprego, para as pessoas, para poderem estar 
fazendo política, esse realmente pensa no Município, pensa no Município, e Câmara 
de Vereadores acatou o Projeto, com elegância, com capacidade e aprovamos, então 
você ver que é um projeto sério que estamos fazendo em prol do nosso o Município, 
um Prefeito que não anda, nunca via andando em carro público, um Prefeito que 



                    CÂMARA MUNICIPAL DE FIGUEIRÃO 
                  Estado de Mato Grosso do Sul 

                   CNPJ 07.195.961/0001-48 
                                           Rua: Cláudio Jose de Lima Nº 813. - Jardim Aeroporto - Figueirão / MS - Fone/Fax: (67) 3274-1410 

 

                                                    E-mail: cmvfigueirao@hotmail.com  

 

 Pag.06

viaja o Brasil a fora, todo quanto lugar, eu posso, tenho certeza que ele nunca pegou 
uma diária, é um Prefeito firme, que faz o bem para Figueirão, que ajuda o 
Município, e tem vontade cada vez de melhorar essa cidade, melhorar com trabalho 
sério, é uma pessoa que agente confia e esta ai para apoiar; e quero encerrar Senhor 
Presidente, que Deus abençoa a nosso Prefeito, nossa primeira dama, todos os 
Secretários, os funcionários dessa Câmara, todos os Vereadores, em fim a nossa 
cidade que seja abençoada ai, para que possamos ter um final de ano feliz, e que 
possamos continuar trabalhando pelo crescimento e melhoramento de Figueirão, 
agradecer a todos os Secretários, de Saúde, Educação, de Obras, eu quero aqui até 
parabenizar o Pedrinho, muito bem colocado Vereador, quando o Senhor citou sobre 
essas erosões que vai pra cortar o asfalto, esses buracos são muitos, tem que fazer, 
mais esses que vai pra cortar é um perigo, eu até falar com o Junior Adão, quero 
parabenizar aqui, o Secretário Junior Adão, tinha um buraco grande ali próximo ao 
córrego feio, onde eu vi esses dias pra trás, ele foi passando com o maquinário 
Senhor Presidente, jogou lá três caminhões e resolveu o problema, rapidinho, não foi 
10 minutos, 05 minutos, passou e jogou, vim de Campo Grande e estava jogando, eu 
tenho certeza que ele vai atender o pedido de Vossa Excelência o mais rápido 
possível, agora que a Vossa Excelência amanhã de manhã, bote um pau lá com um 
saco, para que as pessoas possam ver um sinal, então isso é importante, são 
pequenas coisas que podem salvar vidas, então agente vai estar falando com o 
Secretário, para que possamos atender; e aqui eu não quero explanar Senhor 
Presidente, meu minutos estão chegando, ta quase acabando aqui, só dizer que 
agente continua trabalhando em prol do Município de Figueirão, brigando por essa 
energia, onde qual assinou todos os Vereadores hoje, para que mande para a 
Energisa, para que ela venha atender esse Município de Figueirão, Senhor 
Presidente e até eu li lá, não estava no ofício, dando assim tipo 48 horas, mais 
mesmo de recesso, eu vou estar procurando o Senhor como Presidente dessa Casa, e 
menos de 48 horas, se eles não derem a resposta, eu estarei fazendo um ofício, 
mesmo de recesso e estarei encaminhando para o Ministério Público, que não vai 
ficar desse jeito, que agente vai estar tomando as providências cabíveis, questão via 
internet e energia da nossa cidade, são essas as minhas falas, muito obrigado Senhor 
Presidente. O Senhor Presidente, disse: quero aqui parabenizar o Vereador Edegar 
pelas falas, e só usar da prerrogativa um pouquinho, o Senhor foi muito feliz quando 
falou que tem Câmaras por ai que Vereadores e Presidentes estão sendo presos né, 
isso é uma vergonha, eu estava em um seminário, o Presidente da União de 
Câmaras, foi detido, é lá de Jateí, e mais outro Presidente, e mais uns Vereadores, 
por corrupção, fraudes em algumas coisas, e diárias, então isso é vergonhoso para a 
classe política, parabéns que aqui em Figueirão nós não temos esse problema graças 
a Deus; de acordo com a Ordem de Inscrição, Vereador Benício Custódio 
Furtado, disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobre pares Vereadores e 
Vereadoras, em nome do Lela eu cumprimento a todo público que se faz presente; 
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primeiramente aqui Senhor Presidente, quero agradecer a Deus por mais este ano de 
mandato frente ao Legislativo, agradecer a Deus por ter quando iniciarmos em 
fevereiro, de cabeça erguida também do mesmo modo, estamos terminando esse ano 
também de cabeça erguida, e dizer um pouco do qual nos podemos ter ajudado o 
Município no decorrer do ano de 2015, aprovamos vários Projeto importantes para o 
Município, dentre alguns projetos ouve discussão nessa Casa de Leis, entre os nove 
Vereadores, mas discussão em rumo do desenvolvimento, onde cada um tem a sua 
opinião, mais na hora de votarmos os Projetos, todos entramos em um consenso, 
podemos aprovar vários Projetos no ano de 2015 para o Executivo, para o Prefeito 
em especial para a comunidade de Figueirão, para o nosso povo, e eu em especial 
quero falar que tivemos a oportunidade também, de estar recebendo o Governo do 
Estado Reinaldo Azambuja em nosso Município, nessa oportunidade foi assinado 
pelo Governador a liberação de recurso no valor de um milhão e sessenta e um mil 
reais, para ser investido no Município, no qual nós fizemos parte na locação desse 
recurso, onde será investido em estação de tratamento de esgoto, então agente de 
uma forma ou de outra, tem corrido, tem solicitado, tem pedido as nossas 
autoridades Estaduais e Federais, apoio para o nosso Município de Figueirão; 
também tivemos a grande felicidade Vereadora Marizeth, de estar já licitando em 
fase final 380 mil reais para ser investido na Comunidade de Santa Tereza, através 
do Deputado Federal Zeca do PT, então agente fica feliz também de poder estar 
ajudando aquela Comunidade nesse empreendimento, investimento de porte bom 
para a Comunidade, no valor de 380 mil reais, a ser investido em saneamento para 
aquela Comunidade; tivemos também a oportunidade de conseguir um carro para a 
Comunidade de Santa Tereza, um carro usado, já esta a disposição o carro para ser 
entregue, só que falei com o Secretário Kenede e o Prefeito, nós precisamos analisar 
com carinho esse convênio, porque quanto mais agente adquire bens, as despesas 
vem atrás, então nós precisamos fazer com que seja um convênio muito bem feito, 
que seja assegurado para a Prefeitura, e também para a Comunidade de Santa 
Tereza; e também estamos em andamento Vereadora Marizeth, um patrulha 
mecanizada, também o Deputado Federal Zeca, que já esta em fase muito adiantada, 
com certeza o Município será muito beneficiado, com essa patrulha zero para o 
nosso Município, então agente esta fazendo aqui uma retrospectiva referente ao ano 
de 2015, o que nós almejamos, aonde nós chegamos e o que nós podemos ajudar, 
então essa é o papel da gente, agente indica, solicita junto ao Senadores, aos 
Deputados Federais, ao nosso Governador, Deputados Estaduais, e graças a Deus 
nós podemos estar aqui hoje finalizando os nossos trabalhos, de cabeça erguida, 
onde conseguimos de uma forma ou de outra, ajudar para o desenvolvimento do 
nosso Município; quero dizer aqui também da grande satisfação ao vê-lo nos meios 
de comunicações, quanto ao Projeto da 223, entre o trecho de Figueirão e Costa 
Rica, vejo que o Figueirão vai potencializar muito, onde o Município de Costa Rica, 
todos iram passar por aqui a destino a Campo Grande, destino a Coxim, então 



                    CÂMARA MUNICIPAL DE FIGUEIRÃO 
                  Estado de Mato Grosso do Sul 

                   CNPJ 07.195.961/0001-48 
                                           Rua: Cláudio Jose de Lima Nº 813. - Jardim Aeroporto - Figueirão / MS - Fone/Fax: (67) 3274-1410 

 

                                                    E-mail: cmvfigueirao@hotmail.com  

 

 Pag.08

agente fica satisfeito de ver que o nosso Município esta sendo potencializado, agente 
fica satisfeito com essa noticia, mais por outro lado, quero deixar aqui registrado 
para os Nobres Vereadores, que nós temos que fazer o nosso papel, muito bem, foi 
feito o asfalto na 436 de Camapuã a Figueirão, só que o afasto hoje bem não 
começou e já foi muito danificado, acredito eu que com cantas corrupções, tantas 
manifestações, não vamos ter mais esse problema no nosso Município, mais deixar 
aqui nessa Casa de Leis Senhor Presidente, que nós como Vereadores, fiscalize mais 
de perto esse trecho de pavimentação asfáltica de Costa Rica a Figueirão, pra depois 
nós não ficar lamentando aqui na Tribuna, ficar falando de A ou B, então vamos 
fiscalizar desde o Projeto a execução, e com certeza não tem nem um Vereador 
contra, todos apoiam, mais nós também temos que fazer o nosso papel, que os 
Vereadores do Município de Costa Rica, fazer a fiscalização dessa obra; e pra 
encerrar, quero desejar a cada um de Vossas Excelências, primeira coisa Padre João, 
quero pedir só uma palavra, sabedoria, que de sabedoria a cada um de Vossas 
Excelências, desejar um feliz Natal aos familiares de cada um de Vossas 
Excelências e do público que se faz presente, e que o ano de 2016 seja repleto de 
realizações, paz e saúde a todos nós, muito obrigado.  O Senhor Presidente 
Antonio Azevedo Nabhan, disse: de acordo com a Ordem de inscrição, com a 
palavra o Vereador Ronis da Silva Moreira, que disse: Excelentíssimo Senhor 
Presidente, Nobres pares colegas, quero aqui cumprimentar em nome do Wildon o 
público presente, Padre João, seu Rubem, Lela, Juca, Jaquinha; Senhor Presidente, 
hoje um Sessão de encerramento dos trabalhos, isso também não quer dizer que 
encerra o trabalho dos Vereadores, porque nós continuamos fazendo o nosso 
trabalho, atendendo a população, e buscando também, até que os Deputados entrem 
em recesso, buscando recurso, eu quero deixar aqui Vereador Benício e público que 
faz presente, eu iniciei 2013, aonde consegui uma Emenda pequena de 20 mil reais, 
da compra Vereador Pedro de um equipamento para o laboratório Municipal, 2014 
deu uma melhorada, foi para 25 mil, para ajudar na compra da ambulância, 2015 não 
liberou ainda, mais libera, 50 mil reais, melhorou bastante, essas são Emendas 
Estaduais que são pequenas, mais temos trabalhos, temos recursos para outras áreas, 
as Emendas Estaduais Vereador Nabhan e Vereador Carlito, todas foram para a 
saúde, mais eu tenho uma conversa, um compromisso juntamente com o Vereador 
Benício, no próximo ano a Emenda Vereador Benício, do Deputado Onevan será 
para a Assistência Social, no valor de 70 mil reais, aonde nós temos uma conversa 
de destinarmos juntos, Vossa Excelência com uma Emenda do Deputado João 
Grandão, e eu com a Emenda do Deputado Onevan, e isso com certeza demonstra o 
comprometimento. O Vereador Benício Custódio Furtado, solicitou Aparte, que 
aceita, que disse: só pra fazer uso das palavras do Roni, dizer ao público que se faz 
presente, que o Vereador Roni, dentro do Estado de Mato Grosso do Sul, foi um dos 
Vereadores abençoado, porque eu vejo as Emendas destinadas dos Deputados 
Estaduais, para Municípios de pequeno porte, dificilmente passa de 30 mil reais 
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Roni, e Vossa Excelência teve a grata satisfação de seu Deputado, estar ai 
destinando um valor bem mais elevado para o nosso Município de 50 mil reais, 
então dessa forma, deixo minha gratidão também ao seu prestigio, seu serviço 
perante o nosso Município. Continuando o Vereador Roni Silva, disse: obrigado 
Vereador, e eu só tenho que agradecer a Deus primeiramente, e também nós 
devemos muito, isso eu não canso de dizer, ao companheirismo, a votação que teve 
o Deputado Onevan, mais também é um Deputado que olha pelo Município, porque 
nós temos Deputados que tem votos no Município, e nem se quer se lembra do 
Município, então nós tivemos ai um grupo, um companheirismo, uma união, aonde 
demos essa votação, podemos dizer até expressiva, por ter feito 10 dias de campanha 
no Figueirão, para dar a votação que demos, mais eu quero dizer, além de uma 
Emenda Estadual, solicitação ao ex Deputado Osvane Ramos, na qual gerou a 
reforma da Escola Estadual, um recurso no valor de 149 mil reais, no qual mudou e 
muito a cara da nossa Escola; mais dizer Senhor Presidente, que eu daqui a 16 dias 
estarei encerrando meu terceiro ano de mandato como Vereador, primeiro mandato 
Vereador Pedro, Vereadora Elza, que com certeza não tiveram o tempo que nós 
tivemos para trabalhar também, mais que tem compromisso com o Município de 
Figueirão, que trabalha, que busca, mais dizer que eu estou muito feliz, encerro esse 
terceiro ano de cabeça erguida, por saber e por ter a convicção Vereador Benício, 
que estou representando a população, jamais fiquei contra a população de Figueirão, 
e jamais ficarei, para atrapalhar naquilo que é bom para o Município de Figueirão, 
nós temos ai o noticiário da licitação do Projeto, aonde nós teremos com certeza, no 
próximo ano ai o inicio dessa obra tão sonhada, que ligara Figueirão Costa Rica com 
pavimentação asfáltica, isso é um sonho que estamos todos sonhando, mais pode ter 
certeza que no próximo ano acabasse o sonho e tornasse realidade; eu quero aqui  
Senhores Vereadores, público presente, dizer também, eu quero parabenizar o 
trabalho do Jaquinha, aonde com apoio também do nosso Prefeito, onde o Jaquinha 
pode acompanhar o jovem Wiliam, onde na primeira etapa se eu não estiver 
enganado, 380 crianças, onde foram selecionados três, e entres eles na peneirada do 
Corinthians, foi selecionado o jovem Wiliam, se eu não estiver enganado em 
fevereiro vai estar indo para São Paulo, onde vai estar ai passando por mais uma 
faze, e que Deus o abençoe, que Deus de essa oportunidade a ele, de continuar um 
sonho e representar bem o Município de Figueirão; eu quero aqui também desejar a 
toda a população Figueirãoense, Senhores Vereadores, a todos os funcionários 
públicos, funcionários da Prefeitura, da Câmara Municipal, do Estado, um feliz 
Natal, um próspero ano novo, um 2016 de muita paz e alegria, e dizer, com 
compromisso, com comprometimento, em nome do Prefeito dizer, que 2016 para 
Figueirão, nós iniciaremos sim e bem, porque é um ano novo, e nós encerramos o 
ano com as nossas contas, com o Município redondinho, um dos Municípios aonde 
já cumpriu o compromisso, esta cumprindo todos os seus compromissos, e com 
certeza, com a competência, com o respeito e com a credibilidade que tem o Prefeito 
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Rogério, 2016 será sim um ano de muitas conquistas e grande vitorias para o 
Município de Figueirão, quero agradecer a todos os Vereadores, pelo entendimento 
em aprovação dos Projetos, deixar aqui a todos em nome do Prefeito, a toda a 
população e aos Senhores Vereadores, um 2016 de grandes vitórias, de muitas 
bênçãos, e que Deus possa sim nos abençoar, para que possamos sim com união, 
fazer desse Município um Município aonde se desenvolve, um Município aonde a 
classe politica, não tem, não se fala em corrupção no Município de Figueirão, aonde 
todos recebem aquilo que tem direito, busca o que é de melhor para a população de 
Figueirão, e a vontade do nosso Prefeito é trabalhar e trabalhar, no demais, ano 
eleitoral, o que o trabalho de cada um de nós vai falar por cada um, então eu deixo a 
todos um grande abraços, e que Deus abençoe a cada um, muito obrigado. O Senhor 
Presidente, disse: de acordo com a Ordem de Inscrição com a palavra a Vereadora 
Elza Geraldino de Oliveira, que disse: Excelentíssimo Senhor Presidente Antonio 
Azevedo Nabhan, Nobres colegas Vereadores, em nome do seu Juca eu 
cumprimento o público que se encontra presente; Senhor Presidente, é uma 
satisfação de estar aqui expressando o carinho, que nós já estamos aqui entrando em 
recesso, mais bem visto, bem falado o nosso Vereador Roni, continuamos o 
trabalho, eu como Vereadora Elza, vou estar aqui no Município, não vou viajar, 
estou a disposição da nossa população, e nessa Casa de Leis eu entrei com 15 
Indicações, na qual algumas já foram atendidas graças a Deus, que foram Indicações 
realmente voltadas para o nosso Município, também tive o privilegio de estar 
visitando o gabinete da nossa Deputada Mara Caseiro, na qual estava lá eu e o 
Vereador Carlito, e creio que nós vamos buscar esse recurso de 30 mil reais, na qual 
a promessa da nossa Deputada tem que voltar para o nosso Município, e também 
uma visita que nós tivemos no gabinete do Beto Pereira, na qual nós fomos muito 
bem recebidos por ele, e ai como diz assim, quem é visto é lembrado, como nós 
chegamos lá ele via a necessidade do Município, então esta enviando 30 mil reais 
para o Município de Figueirão, e essa Emenda já chegou no Município, na qual a 
Assistência Social já usou esse valor onde é necessário, no CRAS, na Veladoria, 
assim ela esta aplicando essa Emenda, é uma satisfação muito grande; aqui eu fico 
feliz do Vereador Nabhan dizendo do Deputado Zé Teixeira, eu estava lá com o 
Vereador Nabhan, na Assembleia, ele saiu do Gabinete, ele disse, eu fiquei triste 
agora com o Deputado Zé Teixeira, e agora a satisfação dele expressar que aonde 
esta o nome do nosso Deputado Zé Teixeira, o Deputado do Antonio Azevedo 
Nabhan, isso é satisfatório, isso é papel do Vereador, é pra ficar triste e daqui a 
pouco alegrar, e isso vai ganhar o que, o nosso Município, Figueirão a Costa Rica, 
alguns anos atrás, quem já partiu quem já faleceu dizia, eu não acredito na BR de 
Figueirão a Campo Grande, não acredito, e estamos vendo ai, com todos os casos 
que esta acontecendo né Vereador Benicio, com duas horas, três horas e meia 
estamos na Capital, e eu acredito que estão prontos para ter uma boa reforma nesse 
asfalto, isso o que nós temos que fazer, agradecer a Deus, porque só ele merece, isso 
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eu digo para os Nobres colegas Vereadores, eu aqui dois anos e pouquinho que eu 
estou nessa Casa de Leis, eu digo aqui com toda certeza, tenho aprendido com os 
colegas Vereadores, tem aprendido na qual, eu agradeço a Deus por ter me colocado 
como o nosso Padre nos presenteou, com um cartão dizendo assim, muita luz, 
obrigada Padre, isso a luz do espirito de Deus, que nos intercede, que nos ajuda, 
então nosso Figueirão tem passado por grandes lutas, mais também tem recebido 
grandes bênçãos, eu tive o privilégio de ter a oportunidade, de estar no então, tão 
quanto eu desejei, mais estar nos lares, mais de mil cartões de Natal que eu consegui 
distribuir hoje, estou indo para Santa Tereza também hoje para presentear, e dia 20 
eu também estou com a Comunidade Assembleia de Deus, também presenteando a 
minha Comunidade na Assembleia de Deus, com um grande jantar também, 
oferecido pelo nosso pastor, a irmã Elza e a Vereadora também, parceira dele, ajudo 
no possível, corro atrás, batalho, então a Comunidade tem visto o meu trabalho, isso 
é o trabalho do Vereador, eu tenho ai incansavelmente, no oculto, talvez muitos não 
saibam, mais eu tenho feito um grande trabalho de Assistência Social aqui dentro de 
Figueirão, e eu sou grata por isso, porque em todas as casas que eu entro Padre João, 
vejo a necessidade, já procuro a pasta e é atendido, e fica aqui um agradecimento 
enorme pela Assistente Social Graciela, uma mulher digna batalhadora e elogio ela 
todas as vezes que a encontro, que ao lado de um homem, tem uma grade mulher, 
então eu acredito o nosso Prefeito, um grande homem, batalhador, honesto, 
guerreiro, e também uma grande mulher, eu tenho assim achado favorável esse 
vinculo que tenho com a Assistência Social, e deixo aqui também os meus parabéns 
ao Secretário de Obras Junior Adão, ele pode estar aonde for, ele pode estar bem 
longe, olha Vereadora, eu estou aqui em tal lugar, mais já estou vendo, passou duas 
três horas os funcionários atendendo o meu pedido, então isso fica o que, o papel de 
Vereador trabalhando em conjunto com as pastas, Secretários conversando, 
dialogando, talvez eu não fui tanto além, mais eu estou assim semeando, eu até 
deixei ai postado, o que você planta colhe, e eu estou procurando semear, semear as 
pequenas e grandes sementes, para que daqui a pouquinho eu possa colher grande 
frutos com certeza, isso fica meus agradecimentos; mais aqui para finalizar, eu vou 
desejar um feliz Natal para o público que se encontra presente, o Widon que tem nos 
atendido ali com muito carinho, educação, um feliz Natal pra você e sua família, o 
Lela o seu Juca, Padre João, irmão Jaquinha, mais aqui em especial os nossos 
funcionários dessa Casa de Leis, aqui em primeiro lugar a Nilda como Secretária, 
Luciano, Valdirene, Maria, Junior, aqui fica o meu feliz Natal, pra vocês e suas 
famílias, se eu não esqueci esta tudo correto, Jean, Dr. Abadio e Dr. Abadiozinho, 
fica meus parabéns aqui, e um feliz Natal que o Senhor abençoar profundamente as 
viagens, as reuniões com as famílias e todos, Vereador Roni a sua família, Vereador 
Benício a sua família, Vereador Nabhan a sua família, Vereadora Marizeth a sua 
família, Vereador Carlito a sua família, Vereador Edegar a sua família, Vereador 
Pedrinho a sua família, e aqui também falta o nosso Vereador Idevaldo Pina, mais já 
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fica registrado o meu feliz Natal e um próspero ano novo, porque se eu tenho a dizer 
aqui hoje, muito obrigado a Jesus, muito obrigado Deus por tudo que tem feito na 
minha vida, meus parabéns a essa Casa de Leis, e que nós possamos ser feliz e votar 
no próximo ano de 2016, com muita alegria e com muita saúde, esse é o desejo da 
Vereadora Elza Geraldino de Oliveira. O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, 
disse: De acordo com a ordem de inscrição com a palavra a Nobre Vereadora 
Marizeth Venância de Oliveira, que disse: boa noite Excelentíssimo Presidente, 
Nobres colegas Vereadores, ao Padre João, Jaquinho, seu Juca Pinheiro, Lela, 
Adriana, Widon, Junior, todos os funcionários dessa Casa de Leis; Senhor 
Presidente, esse ano eu entrei com mais de 20 Indicações, foram atendidas duas, 
agradeço ai ao Prefeito, a Secretária de Saúde, onde colocou a tão sonhada televisão 
no posto de saúde, então esta os meus parabéns por ter atendido essa Indicação, a 
outra foi a limpeza do cemitério para o dia de finados; também fico feliz Vereado 
Benício quanto o nosso Deputado Federal Zeca do PT, nos destinou para Figueirão 
uma Emenda no valor de 380 mil reais, para atender a Comunidade de Santa Tereza, 
também a patrulha mecanizada onde eu e Vossa Excelência juntos ai com o 
representante da Comunidade, junto com o Fernando ouvimos a necessidade, onde 
eles colocaram que eram uma patrulha, e esta vindo essa patrulha também para 
atender a Comunidade de Santa Tereza, então agente fica assim muito feliz, 
agradecer ao nosso Deputado, pelo o que ele tem feito a Figueirão, é o pai de 
Figueirão, e é um homem que sempre trabalhou, e com certeza vai continuar 
trabalhando em prol do Figueirão, porque ele nos disse Vereador Benício, aqueles 
votos que ele teve aqui Vereador Benício, ele quer retribuir em trabalho, quando nós 
dois assumimos o trabalho ele disse, que estaria retribuindo em distribuição de verba 
para atender o nosso Município, então muito obrigada ao nosso Deputada; também 
tive um Projeto de Lei que foi aprovado por todos os colegas Vereadores, onde foi 
denominado o nome da Veladoria, só ainda não foi colocado, mais foi aprovado por 
todos os Vereadores, a Veladoria Municipal, senhor Inácio Filisbino Furtado, então 
agradeço a todos os colegas, também ao Prefeito, eu entrei com a Indicação e ele 
sugeriu o Projeto, e foi favorável, então parabéns ao Prefeito e cada colega 
Vereador; também quero desejar a todos os colegas, Vereadores e Vereadoras, um 
feliz Natal, de muita paz em vossas famílias, de muita saúde, e um ano novo de 
muita paz e sabedoria, a todos os presentes, que tenham um feliz Natal, de muita paz 
na família, um feliz ano novo, de muita saúde, de muita sabedoria, e que nossa 
comunidade, o nosso Município, possa ter um 2016 com mais saúde, com mais 
sabedoria a cada cidadão, com mais justiça a cada cidadão, com mais amor a cada 
cidadão, tenho certeza que Jesus vai esta concedendo a cada um de nós, ao nosso 
Município, essa paz que nós tanto precisa, que as nossas famílias tanto precisa, 
porque hoje agente vive um momento que nós olhamos de lado, é uma tribulação, 
olha de outro é outra tribulação muito maior, mais eu peço, que Jesus possa dar a 
cada um nós Figueirãoenses, cada um de nós principalmente família, esse 2016 de 
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muita paz, porque o que o mundo precisa, o que o nosso Município precisa, de paz e 
de justiça e amor ao próximo, é isso que eu desejo a cada funcionário dessa Casa, 
Junior, Luciano Nádia, Nilda, Dr. Abadio, Dr. Abadiozinho, Jean, Maria Neuza e 
Valdirene, que foram as pessoas que aqui nos atenderam e sempre estão ajudando a 
cada um de nós, e também a todos vocês presentes, que participaram desse 2015 na 
Sessão, que continue o ano que vem participando, desejo a todos boas festa, e que 
Deus abençoe a cada um de nós. O Senhor Antonio Azevedo Nabhan, disse: 
terminado o Grande Expediente passamos a Ordem do Dia, solicito a Primeira 
Secretária Elza Geraldino de Oliveira, que faça a Leitura da Ordem do dia. A 
Senhora Secretária prosseguiu: ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA  
DO DIA 14 DE DEZEMBRO DE 2015.  1 – Projeto de Lei nº 034/2015 de 14 de 
dezembro de 2015, de autoria do Executivo Municipal, que: “Define Obrigação de 
Pequeno Valor atendendo ao disposto nos §§ 3º e 4º do art. 100 da Constituição 
Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 62/2009”; e dá outras 
providências; 2 – Projeto de Lei nº 035/2015 de 14 de dezembro de 2015, que: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar lotes de terreno de sua propriedade 
aos beneficiários de Programas de Interesse Social”, da outras providências. O 
Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: em discussão a Ordem do 
dia, em votação, quem for favorável permaneça onde esta quem for ao contrário que 
se manifeste. Aprovada a Ordem do Dia por unanimidade de votos; solicito a 
Primeira Secretária para que faça a leitura das Matérias Constantes na Ordem do 
Dia. A Primeira Secretária, disse: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 
FINAL. PARECER. OBJETO: Proposta de Projeto de Lei n.º 034/2015, de 
incitativa do Chefe do Poder Executivo Municipal, – Sr. Rogério Rodrigues Rosalin, 
objetivando atender os parágrafos terceiro e quarto do artigo 100 da Constituição 
Federal combinado com a redação dada pela Emenda Constitucional n.º 62/2009.  
EMENTA: Determina a Obrigação de Pequeno Valor, RPV, atendendo o 
Dispositivo da Constituição Federal. RELATOR: Vereador Pedro Furtado de Souza. 
O Senhor Presidente, disse: em discussão o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação Final, sobre a Proposta ao Projeto de Lei nº 034, não havendo discussão 
coloco em votação, quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário 
que se manifeste, aprovado o Parecer. Continuando a Primeira Secretária, disse: 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. PARECER. OBJETO: Proposição 
de Projeto de Lei n.º 034/2015, de autoria do Sr. Prefeito Municipal – Sr. Rogério 
Rodrigues Rosalin, que visa atender os §§ 3º e 4º do artigo 100 da Carta Magna c/c a 
redação dada pela Emenda Constitucional n.º 62/2009. EMENTA: Define Obrigação 
de Pequeno Valor, RPV, atendendo o Dispositivo Constitucional. RELATOR: 
Vereadora Marizeth Venância de Oliveira. O Senhor Presidente, disse: em 
discussão o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº 
034, não havendo discussão coloco em votação, quem for favorável permaneça onde 
está quem for ao contrário que se manifeste, aprovado o Parecer. Continuando a 
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Primeira Secretária, disse: Projeto de Lei nº 034/2015, de 14 de dezembro de 
2015, define obrigação de pequeno valor atendendo disposição os §§ 3º e 4º do 
artigo 100 da Constituição Federal com a redação dada pela Emenda Constitucional 
n.º 62/2009 e dá outras providências. O Senhor Presidente, disse: Senhores 
Vereadores colocamos agora em discussão o Projeto de Lei, não havendo discussão 
coloco em votação, quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário 
que se manifeste, aprovado o Projeto de Lei. Continuando a Primeira Secretária, 
disse: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. PARECER. OBJETO: 
Proposta de Projeto de Lei n.º 035/2015, de incitativa do Chefe do Poder Executivo 
Municipal, – Sr. Rogério Rodrigues Rosalin, objetivando autorização para 
efetivação de doações de lotes de terreno. EMENTA: Autoriza o Município a 
efetivar, em favor dos beneficiários de Programas de Interesse Social, a doação de 
lotes de terrenos. RELATOR: Vereador Pedro Furtado de Souza. Art. 3º.... 
Parágrafo Único: A pessoa beneficiária terá o dever de construir edificação nos 
termos desta lei sobre o imóvel doado no prazo de até 24 meses contados da 
efetivação da posse, sob pena de, não o fazendo, ocorrer a reversão da doação 
retornando o imóvel ao patrimônio do município independente de prévia notificação. 
O Senhor Presidente, disse: Senhores Vereadores, como leu aqui a Primeira 
Secretária desse Casa, esse Projeto no Art. 3º ele tem um parágrafo único, a pessoa 
beneficiária terá o dever de construir edificação nos termos desta lei sobre o imóvel 
doado no prazo de até 24 meses contados da efetivação da posse, sob pena de, não o 
fazendo, ocorrer a reversão da doação retornando o imóvel ao patrimônio do 
município independente de prévia notificação, em discussão o Parecer da Comissão 
de Justiça e Redação Final, não havendo discussão coloco em votação, quem for 
favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste, aprovado 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Final, sobre o Projeto de Lei nº 035. 
Dando continuidade a Primeira Secretária, disse: COMISSÃO DE FINANÇAS E 
ORÇAMENTO. PARECER. OBJETO: Proposição de Projeto de Lei n.º 035/2015, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal – Sr. Rogério Rodrigues Rosalin, que autoriza o 
Poder Executivo Municipal a doar lotes de terreno. EMENTA: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a doar lotes de terrenos aos beneficiários de Programas de 
Interesse Social. RELATOR: Vereadora Marizeth Venância de Oliveira. Art. 3º.... 
Parágrafo Único: A pessoa beneficiária terá o dever de construir edificação nos 
termos desta lei sobre o imóvel doado no prazo de até 24 meses contados da 
efetivação da posse, sob pena de, não o fazendo, ocorrer a reversão da doação 
retornando o imóvel ao patrimônio do município independente de prévia notificação. 
O Senhor Presidente, disse: em discussão o Parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento, não havendo discussão coloco em votação, quem for favorável 
permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste, aprovado Parecer. 
Continuando a Primeira Secretária, disse: Projeto de Lei nº 035/2015, de 14 de 
dezembro de 2015, : Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar lotes de terrenos 
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de sua propriedade aos beneficiários de Programas de Interesse Social. O Senhor 
Presidente, disse: Senhores Vereadores, em discussão o Projeto de Lei nº 035, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a doar lotes de terrenos de sua propriedade 
aos beneficiários de Programas de Interesse Social, não havendo discussão coloco 
em votação, quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se 
manifeste, aprovado Projeto por unanimidade de votos com Emenda no Art. 3º. A 
Primeira Secretária, disse: Senhor Presidente, Terminado as matérias constantes da 
Ordem do dia. O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: passamos agora 
para as Explicações Pessoais, como nem um Parlamentar vai fazer uso da palavra, 
eu gostaria aqui agora de estar fazendo um breve prestação de contas, com relação a 
esse ano que passou, essa Casa, nós apreciamos aqui 25 Projetos, foram 25 Projetos 
aprovados, 05 Projetos de Lei Complementar, um Projeto de Resolução, 14 
Resoluções, 118 Indicações aprovadas e encaminhadas, 12 portarias, a de registrar 
Senhores Vereadores, que nós não temos nem um Projeto parado na Casa, então 
quero aqui parabenizar os Senhores, pela agilidade dessa Casa, nossa Assessoria 
Jurídica, por nós termos limpado ai a pauta, e como foi falado, nós entraremos de 
recesso a partir do dia 15, mais pode ter certeza que todos nós estaremos trabalhando 
pela nossa comunidade, Vereador entra em recesso só no nome né Vereadores, que 
nós não paramos de atender os nossos munícipes; quero aqui Senhores Vereadores, 
quero aqui também Senhores Vereadores, fazer um breve relato das Emendas que 
consegui, tive a felicidade de estar recebendo juntamente com o Vereador Carlito, 
uma Emenda do Reinaldo Azambuja de 100 mil reais, para a ampliação da UBS, 
141 mil né Vereador, esses 41 mil acho que já são de juros, 200 mil do Mandeta 
para a aquisição de equipamentos no Hospital, e pra minha felicidade eu recebi ai do 
Zé Teixeira, um ofício, e antes do ofício eu recebi uma ligação, como a Vereadora 
Elza disse, eu sai triste porque não recebi uma Emenda Estadual, mais com essa 
Emenda junto ao Fundersul para construção da 223, eu tenho certeza que ela vai ser 
mais de 60 milhões de reais, porque vai ser ai cerca de um milhão e meio o km do 
asfalto, e eu acredito que devera ser por ai o valor dessa Emenda ai junto ao 
Fundersul para essa construção, e quero aqui só pra deixar registrado Senhores 
Vereadores, que dia 21 agora de dezembro, ás 09 horas, lá na avenida 
Desembargador José Nunes da Cunha, s/n, bloco 14, Parque dos Poderes em Campo 
Grande, onde também estará disponível o seu edital e seus anexos aonde vai ser 
aberto a licitação do projeto técnico agora dia 21, então isso já passa a ser uma 
realidade, um sonho que agente tinha passa a ser uma realidade; então eu como 
Vereador também Senhores, entrei nessa Casa com 20 Indicações, e dentre elas 
varias foram atendidas, e outras ainda serão atendidas, reforma da Escola Municipal, 
tem o projeto que vai ser atendido, então vai acabar com aqueles alagamentos que 
esta ali, então quero já parabenizar o Prefeito, tenho certeza que vai entrar o ano que 
vem já resolvido ali aquela situação; quero aqui também Padre, agradecer pelo 
cartão de Natal, com os dizeres aqui, muita luz e que agente realize os nossos sonhos 
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o ano que vem, então quero aqui agradecer todos os Vereadores, ao público que se 
faz presente, ao Wildon e sua esposa, acho que é Adriana se eu não estou enganado, 
o Lela, seu Juca, Padre João, meu amigo seu Rubem, e quero aqui agradecer a todos 
os funcionários dessa Casa, o Luciano, a Nilda, a Nádia, meu amigo lá o Junior, a 
Valdirene que é a responsável para estar deixando o pessoal mais gordinho aqui na 
Câmara, que faz um lanche especial pra gente, então quero agradecê-los por mais 
esse ano especial que passou, por estarmos trabalhando juntos, de coração mesmo, 
muito obrigado a vocês, quero agradecer também ao Dr. Etevaldo e ao Abadiozinho, 
eu to com o Dr. Etevaldo na cabeça, o Abadiozinho e o Dr. Abadio, o Etevaldo o 
tanto que judiou de mim que eu não esqueço dele, e o nosso contador Jean que esta 
junto com agente ai a mais de 12 anos, assim como a Nilda, já virou patrimônio 
nosso, esta ai com agente até hoje, e a Maria Neuza, que esta de licença que foi 
ganhar o seu filhinho ai, mais que também cuida dessa Casa com muito carinho, 
então quero desejar a todos um feliz Natal e um próspero ano novo cheio de 
realizações, que os nossos e os nossos projetos se concretizem, em 2016 que Deus 
ilumine a cada um dos Senhores, muito obrigado a todos, e declaro por encerrada a 
Sessão Ordinária do dia 14 de Dezembro do ano de dois mil e quinze, às 20h05min, 
vão com Deus, que Deus abençoe a todos, quero aqui já encerro a Sessão entregar os 
cartões aos Senhores, e ali depois nós teremos um brinde para cada Vereador, muito 
obrigado. Declarando a Secretária Administrativa que lavrasse a Ata da Sessão 
Ordinária que depois de lida e aprovada por unanimidade, e será assinada pelos 
Senhores Vereadores. Nada mais.  
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